
1 
 

連號或不連號 

執行時間：0.5秒 

 

問題描述 

生物學家發現，與特定功能相關的一群基因在基因序列上的位置通常十分靠近，因此在

不同的基因序列中如果都看見相同基因構成的連續片段 (順序不重要)，這些基因構成的集合

就被認為是有意義的，稱為基因群 (gene cluster)。例如: 如果在一條基因序列上看到一個片段

內容為 (a, b, c, d)，同時在另外一條基因序列上看到一個片段內容為 (d, b, a, c)，那麼 {a, b, 

c, d} 就構成一組基因群。 

找出基因群並不是一件容易的工作，有一個計算生物學家想到一個聰明的方法來簡化這

個問題。經過他的簡化後，基因群辨識的主要工作會被轉換成: 輸入一個由相異正整數組成的

序列 S，然後判斷 S 的內容是否構成連續的一串整數。例如: S = (2, 5, 3, 4) 的內容構成連續

的一串整數 2, 3, 4, 5；但是 S = (2, 6, 3, 4) 的內容並不構成連續的一串整數 (缺了 5)。 

給定一個數字所構成的序列，請撰寫一個程式來判斷這個序列中的數字是否構成連續的

一串整數。 

 

輸入格式 

測試資料是由一行的數字所構成 (數字間以一個以上的空白隔開)，第一個數字 n 表示

所給定數字序列的長度，1 < n  100，接下來會有 n 個相異的正整數 mi，1  i  n 且 1   mi 

 1000，表示數字序列的內容。 

 

輸出格式 

輸出一行，如果此序列中的數字構成連續的一串整數，請輸出: a b yes；不行則輸出: a b 

no，其中 a和 b 分別代表序列中所有數字的最小值與最大值。a 和 b之間以及 b 和 yes/no 

之間，請以剛好一個空白隔開。(yes/no 請用小寫) 

 

評分說明 

本題共有三個子題，每一子題可有多筆測試資料： 

第一子題，n = 2，解出可以獲得 21 分； 

第二子題，2  n  3，解出可以獲得 33 分； 

第三子題，2  n  100，解出可以獲得 46 分。 

 

第一子題 輸入範例 1 

2 6 5 

第一子題 輸出範例 1  

5 6 yes 

第一子題 輸入範例 2 

2 5 7 

第一子題 輸出範例 2 

5 7 no 
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第二子題 輸入範例 1 

3 9 8 7 

第二子題 輸出範例 1 

7 9 yes 

第二子題 輸入範例 2 

3 10 9 7 

第二子題 輸出範例 2 

7 10 no 

第三子題 輸入範例 1 

5 2 3 4 5 6  

第三子題 輸出範例 1 

2 6 yes 

第三子題 輸入範例 2 

5 2 3 4 5 7  

第三子題 輸出範例 2 

2 7 no 
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自戀數 

執行時間：0.5秒 

 

問題描述 

一個 d 位數整數 𝑁 = 𝑛ଵ𝑛ଶ𝑛ଷ…𝑛ௗ，𝑛௜ ∈ {1,2,3,4,5,6,7,8,9,0}被稱為自戀數 (narcissistic 

number) 若𝑁 = 𝑛ଵ
ୢ + 𝑛ଶ

ௗ + 𝑛ଷ
ௗ +⋯+ 𝑛ௗ

ௗ。例如 3 位數整數 153 是自戀數因為 153=13+53+33，

而 4位數整數 1321不是自戀數因為 14+34+24+14=99非 1321。 

非十進位制數字也會有自戀數，例如 3 進位制數字(122)3=17 且 13+23+23=17，或 5 進位

制數字(3134)5=419且 34+14+34+44=419。 

請寫一個程式判斷一整數是否為自戀數。  

 

輸入格式 

第一列有兩個非負整數 𝑏 與 𝑁，代表 𝑁 為 𝑏 進位制整數。 

 

輸出格式 

若輸出之整數為自戀數，輸出 YES，若否則輸出 NO。 

 

評分說明 

本題共有二個子題，每一子題可有多筆測試資料： 

第一子題的測試資料 𝑏 = 10，𝑁 最大為 8 位數整數，全部解出可獲 83 分；  

第二子題的測試資料 2 ≤ 𝑏 ≤ 10，𝑁 最大為 8 位數整數，全部解出可獲 17 分。 

 

輸入範例 1 

10 153 

輸出範例 1 

YES 

輸入範例 2 

10 1321 

輸出範例 2 

NO 

輸入範例 3 

3 122 

輸出範例 3 

YES 

輸入範例 4 

5 3134 

輸出範例 4 

YES 
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軍隊部署 

執行時間：0.5秒 

 

問題描述 

亞歷山大將軍準備派遣一支精銳部隊前往攻打鄰國，他麾下有三個種族 – 「人類」、

「骷髏族」和「哥布林族」；每個種族各有不同兵種，例如人類有騎士、法師、弓箭手，而

哥布林族有勇士、投矛手、吹箭手等等。 

為了平衡部隊的組成份子，亞歷山大會從三個種族各選擇一個兵種。此外，他還會考慮

這個部隊是否能涵蓋「對空攻擊」、「範圍攻擊」和「遠距攻擊」三種特性。舉例來說，亞歷

山大將軍麾下的三個種族各有三個兵種如下： 

 

兵種 種族 對空攻擊 範圍攻擊 遠距攻擊 

騎士 人類 否 否 否 

法師 人類 是 是 是 

弓箭手 人類 是 否 是 

炸彈兵 骷髏族 否 是 是 

骷髏兵團 骷髏族 否 否 否 

炸彈塔 骷髏族 否 是 是 

勇士 哥布林 否 否 否 

投矛手 哥布林 是 否 是 

吹箭手 哥布林 否 是 是 

 

亞歷山大可以選擇法師、骷髏兵團和勇士這個組合，因為這個組合涵蓋了三個種族和三個特

性；但他不能選擇弓箭手、骷髏兵團和投矛手這個組合，因為這個組合未能涵蓋「範圍攻

擊」這個特性；他也不能選擇弓箭手、炸彈兵和炸彈塔這個組合，因為這個組合未能涵蓋

「哥布林」這個種族。 

亞歷山大為這個問題想了很多天，國王感到很不解，這麼簡單的事情怎麼想那麼久。亞

歷山大為了向國王解釋，他想要告訴國王總共有多少種可能的組合，請你幫幫他。 

 

輸入格式 

第一列為一個正整數 N (1  N  10000)，代表亞歷山大麾下有多少種兵種。接下來的 N 

列，每一列有四個正整數 ci (ci  {1, 2, 3})、ai、ri 和 di (ai, ri, di  {0, 1})，彼此間以一個空

白隔開，分別代表種族、對空攻擊、範圍攻擊和遠距攻擊。ai、ri 和 di 的值若為 1，代表

具有該特性；否則，不具有該特性。 

輸出格式 

輸出共有多少個兵種組合可以涵蓋三個種族和三個特性。 
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評分說明 

本題共有二個子題，每一子題可有多筆測試資料： 

第一子題的測試資料 N ≤ 100，全部解出可獲 23分； 

第二子題的測試資料 N ≤ 10000，全部解出可獲 77 分。 

 

輸入範例 1 

3 

3 1 0 0 

1 0 0 1 

2 0 1 0 

輸出範例 1 

1 

 

輸入範例 2 

9 

1 0 0 0 

1 1 1 1 

2 0 1 1 

1 1 0 1 

2 0 0 0 

3 0 0 0 

3 1 0 1 

3 0 1 1 

2 0 1 1 

輸出範例 2 

18 
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警力配置 
時間限制：4秒 

 

問題描述 

某警察局將負責巡邏 A 城市的𝑘個區域𝑅ଵ, 𝑅ଶ, … , 𝑅௞。局長下令將員警分成兩組: 𝑋組有𝑝

位員警(以𝑥ଵ, 𝑥ଶ, … , 𝑥௣表示)而𝑌組有𝑞位員警(以𝑦ଵ, 𝑦ଶ, … , 𝑦௤表示)。每個區域會有兩個員警負

責巡邏，而且每個員警至少要巡邏一個區域。𝑋組有𝑝位員警和𝑌組有𝑞位員警可構成警力配置
圖:此圖有𝑝 + 𝑞個節點(vertices)和𝑘個邊(edges)，其中𝑝 + 𝑞個節點對應𝑝 + 𝑞位員警，而每

條配置圖的邊𝑅௜ = ൫𝑥௝ , 𝑦௟൯則表示員警𝑥௝和𝑦௟負責巡邏區域𝑅௜。 

為了有效管理及節省開支，局長希望從𝑝 + 𝑞位員警中選出若干位組長來達成一項特別

任務，這項任務需要滿足一個條件:對負責巡邏任一個區域的兩位員警而言，至少要有一位

組長。給定𝑋組有𝑝位員警、𝑌組有𝑞位員警、𝑘個區域及每個區域負責巡邏的兩位員警，請寫

一支程式幫局長計算最少需幾位組長來達成上述任務。 

範例說明：假設𝑋組有 3 位員警𝑥ଵ, 𝑥ଶ, 𝑥ଷ，𝑌組有 3 位員警𝑦ଵ, 𝑦ଶ, 𝑦ଷ來巡邏 7 個區域

𝑅ଵ, 𝑅ଶ, … , 𝑅଻，其中𝑅ଵ = (𝑥ଵ, 𝑦ଵ), 𝑅ଶ = (𝑥ଶ, 𝑦ଵ), 𝑅ଷ = (𝑥ଶ, 𝑦ଷ), 𝑅ସ = (𝑥ଷ, 𝑦ଷ), 𝑅ହ = (𝑥ଷ, 𝑦ଶ), 𝑅଺ =

(𝑥ଵ, 𝑦ଶ), 𝑅଻ = (𝑥ଷ, 𝑦ଵ)(如圖一)，則局長可選𝑦ଵ, 𝑦ଶ, 𝑦ଷ來擔任組長(注意選法不是唯一)，且只

選兩個組長將無法達成任務，故此範例的解答為 3。 

 

 

                           

 

 

                           

圖一、警力配置圖 

 

輸入格式 

第一行有 1 個不大於 10 的數字代表此子題測資的數目。接下來每組測資的第一行有 3 個

數字，代表𝒑值、𝒒值與𝒌值，任兩個數字以空白隔開。第二行起接下來𝒌行代表𝒌個區域，每

個區域對應 2 個數字(任兩個數字以空白隔開)：第一個數字代表𝑿組的員警編號；第二個數字

代表𝒀組的員警編號。 

𝑥ଵ 

𝑥ଷ 

𝑥ଶ 

𝑦ଷ 𝑦ଶ 

𝑦ଵ 

𝑅଺ 

𝑅ଵ 

𝑅଻ 

𝑅ଶ 

𝑅ଷ 

𝑅ସ 𝑅ହ 
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輸出格式 
針對所輸入的資料，輸出能滿足任務的最小的組長個數。 

 
評分說明 

本題共有五個子題，每一子題可有多筆測試資料： 

第一子題的測試資料 1p+q20、1k100，全部解出可獲 15 分。 

第二子題的測試資料警力配置圖為一條路徑(path)，1p1500、1q1500、1kp+q-1，

全部解出可獲 19 分。 

第三子題的測試資料警力配置圖為連結圖(connected)且不存在環路(cycle)。圖形為連結圖

代表此圖的任意兩個不同的節點皆存在一條路徑；而環路表示起點和終點為同一節點的

路徑。1p100000、1q100000、1k210000。全部解出可獲 27 分。 

第四子題的測試資料 1p500、1q500、1k5000，全部解出可獲 29 分。 

第五子題的測試資料 1p1500、1q1500、1k230000，全部解出可獲 10 分。 

輸入範例 1 

1 

3 4 5 

1 2 

1 3 

2 1 

2 3 

3 4 

輸出範例 1 

3 

輸入範例 2 

1 

2 2 3 

1 1 

2 2 

1 2 

輸出範例 2 

2 

輸入範例 3 

1 

5 4 8 

1 1 

1 4 

2 1 

3 2 

3 4 

4 4 

5 1 

5 3 

輸出範例 3 

4 
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馬拉松 

執行時間：4秒 

 

問題描述 

金氏運動公司打算舉辦一場馬拉松比賽，為了締造亮眼的完成比賽時間，金氏運動公司

打算選擇性地邀請選手參賽。分析過往的數據資料，金氏運動公司觀察到以下二個現象： 

(a) 對於任何一位選手，如果愈多他的朋友參賽，則他就能跑得愈快，所以傾向於找一

群選手使得彼此互相認識的情況很多。因為認識是雙向的，如果 P認識 Q，則 Q認

識 P。所以當我們說 P認識 Q時，等同於表示 P、Q兩位互相認識。 

(b) 如果參賽的選手當中，存在兩位選手 P和 Q彼此不認識，而且在參賽的選手當中無

法找到 t位選手 S1、…、St (t為任意大於 0的整數)，使得 P認識 S1，S1認識

S2，…，St-1認識 St，St認識 Q，則比賽將會有嚴重的惡性競爭，所以需要避免這樣

的狀況。 

     

現在金氏運動公司手上有一份 N位選手的名單以及一份顯示這 N位選手彼此之間是否

認識的表單，現在的任務是從這 N位選手找出選手的子集合 S = {P1, P2, …, P|s|}，使得 S沒

有惡性競爭的狀況，而且讓以下影響因子 F(S)得到最大化，這影響因子的設計除了讓每位選

手都認識夠多的參賽者，也兼顧了不讓參賽人數過少。 

 

F(S) = |S| min1≤i≤|S| Di， 

 

其中 Di 表示選手 Pi所認識的人當中，有多少人在子集合 S裡面。 在以下這個 4位選手的

例子中，選 S = {2, 3, 4} 比其他的選法有更高的 F(S)。 

 
 

輸入格式 

每一組測試資料有兩列， 其中第一列有兩個正整數 N 和M (1 ≤ M ≤ N*(N-1)/2)，第二

列有M對正整數 X1 Y1 X2 Y2 … XM YM，代表選手 Xi認識選手 Yi (1 ≤ i ≤ M且 1 ≤ Xi < Yi ≤ 

N)。 
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輸出格式 

對於每組測試資料，輸出最大的 F(S)。F(S)這數字需獨自佔一列。  

 

評分說明 

本題共有三個子題，每一子題可有多筆測試資料： 

第一子題的測試資料中 N ≤ 100，全部解出可獲 19分； 

第二子題的測試資料中 N ≤ 500，全部解出可獲 38分； 

第三子題的測試資料中 N ≤ 5000，全部解出可獲 43分。 

 

輸入範例 1 

4 5 

1 2 2 3 3 4 4 1 2 4 

輸出範例 1 

8 

輸入範例 2 

4 4 

1 2 2 3 3 4 2 4 

輸出範例 2 

6 

輸入範例 3 

6 6 

1 3 1 2 2 3 4 5 5 6 4 6 

輸出範例 3 

6 
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AI-666賺多少 

執行時間：0.666秒 

 

問題描述 

商品價格經常是起起伏伏，例如石油的價格幾乎時時都有變動，有時上漲，有時下跌。

商品交易商在低價時買進高價賣出就可以利用其中的價差獲取利益。2066 年 6 月 6 日

Automatic Investment公司以複雜的人工智慧技術開發一套商品價格的預測系統，此系統命名

為 AI-666，但發展了這麼多複雜的運算技術後，他們現在剩下一個小問題：假設 AI-666的價

格預測是準確的，那麼最多可以在這一段期間賺到多少錢。公司的研發經理希望以這個問題

來考驗你，看看你是否有資格加入該公司的研發團隊。 

商品交易的規則是這樣的： 

 只能先買後賣，不可以先賣後買。 

 每次買與賣都限定是一個單位的商品。同時，在買入之後，賣出之前，不可以再買

入。 

 由於法令的規定，在此期間內最多只能進行 K次的交易(一次交易包含買賣各一次)。 

輸入的資料是 AI-666 系統所預測 N 個時間點的商品價格以及一個正整數 K，請計算不

超過 K次交易的條件下最大可能獲得的利益。 

舉例來說，以下資料是 11個時間點的價格： 

時間點 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

價格 100 90 185 120 80 150 140 180 110 150 50 

如果 K=1，最大的獲利方式是 80買進，180賣出，可以獲利 100。如果 K=2，最大獲利

方式是 90買進，185賣出，然後 80再買進，180賣出，總共可以獲利 95+100=195。如果 K=5，

雖然可以交易五次，但交易四次就可以達到最大獲利(185-90)+(150-80)+(180-140)+(150-

110)=245。 

 

輸入格式 

每筆測資共有二行。第一行為兩個正整數 N 與 K，分別代表時間點數與交易次數上限，

其中 N>1。第二行有 N個以空白間隔的正整數，依序是各時間點的價格。每一價格均為不超

過 10,000,000的正整數，每筆測資的最大可能獲利不超過 1,500,000,000。 

 

輸出格式 

以單獨一行輸出不超過 K次交易的最大可能獲利，若無法獲利則應輸出 0。 

 

評分說明 

本題共有四個子題，每一子題可有多筆測試資料，全部解出可獲該子題的分數。 

第一子題（13分）：N ≤ 1,000、K =1。 
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第二子題（24分）：N ≤ 50,000、K ≤ 100。 
第三子題（45分）：N ≤ 200,000、K ≤ N。 
第四子題（18分）：N ≤ 2,000,000、K ≤ N。 

 

輸入範例 1 

11 1 

100 90 185 120 80 150 140 180 110 150 50 

輸出範例 1 

100 

輸入範例 2 

11 2 

100 90 185 120 80 150 140 180 110 150 50 

輸出範例 2 

195 

輸入範例 3 

11 5 

100 90 185 120 80 150 140 180 110 150 50 

輸出範例 3 

245 

輸入範例 4 

3 1 

100 100 85 

輸出範例 4 

0 
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片段刪除 

執行時間：2秒 

 

問題描述 

 輸入兩個字串，請運用片段刪除的方式，讓這兩個字串變成一樣，規則如下。每次可從

輸入的字串中選取一個長度不超過 L的連續片段刪除，請問能否在 K次內，完成這項任

務。若是可以，請輸出最少刪除的次數，否則輸出 Impossible。 

例如 L=3、K=2，輸入的兩個字串分別為 abcdcbaa與 aaa，則 abcdcbaa-->abbaa-->aaa，其

中灰色區塊是欲刪除的字串，所以 2次內可以完成任務，且 2是最少的操作次數。又如輸入

的字串為 abaaabe與 accaaae，L=2、K=3，則 abaaabe-->aaaabe-->aaaae，且 accaaae-->aaaae，

因此 3次內可以完成任務。 

 

輸入格式 

每筆測資共有 3列，第 1列為第 1個輸入字串，第 2列為第 2個輸入字串，輸入字串皆

由小寫英文字母組成；第 3列共有兩個正整數，分別為 L與 K，兩者均可存入 32位元整數。 

 

輸出格式 

針對每筆測資，輸出滿足題意之最少刪除次數，或是 Impossible。 

 

評分說明 

本題共有 3個子題，每一子題有多筆測資： 

第 1子題有 5筆測資，兩個輸入字串中僅有字母 a，長度均小於 130，全解出可得 11分； 

第 2子題有 5筆測資，兩個輸入字串長度均小於 100，且 L=1，全解出可得 22分； 

第 3子題有 7筆測資，兩個輸入字串長度均小於 10000個字元；L ≤ 100且 K ≤ 10。全解

出可得 67分。 

輸入範例 1 

aaaaa 

aaaaaaa 

1 2 

輸出範例 1 

2 

輸入範例 2 

ababababab 

bababababa 

2 2 

輸出範例 2 

2 

輸入範例 3 

aaaaaaaaaaaaa 

bbbbbbbbbbbbb 

2 2 

輸出範例 3 

Impossible 
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黃金柵欄 

執行時間：5秒 

 

問題描述 

蘭德代表草原王國贏得了該國史上第一面資訊奧林匹亞競賽的金牌。國王非常開心，給

了蘭德 n 個黃金柵欄，編號自 1至 n，長度分別為 a1, a2, …, an公尺，並對蘭德說：「孩子，

在我國的大草原上，你得使用這些柵欄中的 k個，只要你依照我的規定，圍出你想要的土地，

我就賞給你。」國王的規定有下列幾條： 

1. 需要在土地上打下 k個木樁來固定柵欄。每個黃金柵欄的兩個端點各自需要用一個木樁固

定，而每個木樁也只能用在固定兩個黃金柵欄。 

2. 黃金柵欄必須拉直使用，不可彎曲。但固定在兩根木樁之間時，允許 0.1公厘 (0.0001公

尺) 以內的誤差，此時柵欄有效的長度，視為兩木樁之間的直線距離。 

3. 黃金柵欄與木樁必須要圍出恰好一個封閉的區域。 

蘭德馬上發覺要滿足前述條件，需要用長度分別為 a1, a2, …, an公尺的線段，選出 k個，

做成一個 k邊形來圍土地。而且土地的圍法不只一種，面積可能不同。如果國王賞給蘭德 n=4

個黃金柵欄，長度分別是 a1=3, a2=5, a3=3, a4=5公尺長，並允許蘭德使用 k=4個時，則如下圖

中 4個木樁打在 A=(1,1)、B=(4,1)、C=(4,6)、D=(1,6)，並將柵欄依序放置在 AB、BC、CD、

DA 如此就能圍出一塊面積為 15平方公尺的土地。如 4個木樁打在 E=(5,1)、F=(8,1)、G=(11,5)、

H=(8,5)，並將柵欄依序放置在 EF、FG、GH、HE 如此就能圍出一塊面積為 12平方公尺的土

地。並且不是所有的 k邊形都是合乎規定的，如 4個木樁打在 I=(12,1)、J=(15,1)、K=(12,5)、

L=(15,5)，並將柵欄依序放置在 IJ、JK、KL、LI ，如此會圍出兩個封閉區域，面積總和為 6，

但這違反了國王的第三條規定。 
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你也想要參加資訊奧林匹亞拿金牌，因此想跟金牌選手蘭德一決勝負，來比誰圍的面積

大。假設蘭德總是能夠圍出極接近最大的土地面積，你的程式如果能夠圍出跟蘭德一樣大或

是更大的面積，則可以獲得百分之百的分數，而當你圍出的面積只有蘭德的百分之 x 時，你

只能獲得億分之 x4的分數。即以前段範例中，蘭德圍出 ABCD，你圍出 EFGH，則可以獲得

滿分的 124/154=20736/50625=0.4096倍的分數。如果你不遵守國王規則或按照指定格式輸出答

案，則會得到 0分。 

輸入格式 

第一行有兩個正整數 n, k (3 ≤ n ≤ 20，3 ≤ k ≤ min(n,10))，第二行有 n個數字 a1, a2, …, an

代表 n個黃金柵欄的長度(以公尺計)，最短不少於 0.5，最長不超過 500公尺，以科學記號表

示時，有效位數至多五位。你可以假定這組輸入必至少有一法可以圍出合乎國王規則的 k 邊

形土地，且木樁的 x座標與 y座標均介於−20000至20000之間。 

輸出格式 

前 k行請依照順時針方向依序輸出木樁座標(x1,y1), (x2,y2), …, (xk,yk)最後一行則輸出 k個

數字 b1, b2, …, bk，分別代表固定在(x1,y1)與(x2,y2)、(x2,y2)與(x3,y3)、…(xk-1,yk-1)與(xk,yk)、(xk,yk)

與(x1,y1)之間的黃金柵欄編號。請注意下列事項： 

1. 同行數字之間以一個空白隔開。 

2. 木樁的 x座標與 y座標必須介於−20000至20000之間。 

3. 如有同樣長度的柵欄，可以任選一個使用，但同一柵欄不得使用兩次以上。 

評分說明 

    本題共有五組測試題組，條件限制如下所示。每一組均有多筆測試資料，每一筆滿分 2

分，最終成績四捨五入至小數下 3 位。本題測試資料數量較多，評分時間較久，請耐心等候

結果。 

 

子任務 總分 額外輸入限制 

1 6 n = k = 3 

2 8 n  20，k = 3 

3 16 n = k = 4 

4 20 n  13，k  min(6,n) 

5 50 n  20，min(7,n)  k  min(10,n) 

 

輸入範例 1 

3 3 

1 1.4142 1 

輸出範例 1 

0 0 

1 1 

1 0 

2 1 3 
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輸入範例 2 

4 3 

1 1.4142 1.7321 1 

輸出範例 2 

0 0 

1 1.414213562 

1 0 

3 2 4 

輸入範例 3 

4 4 

3 5 3 5 

輸出範例 3 

1 6 

4 6 

4 1 

1 1 

1 2 3 4 

輸入範例 4 

6 6 

1 1 1 1 1 1 

輸出範例 4 

0 1 

0.8660254037844386 0.5 

0.8660254037844386 -0.5 

0 -1 

-0.8660254037844386 -0.5 

-0.8660254037844386 0.5 

1 2 3 4 5 6 

  

     以上所有範例輸出可以獲得滿分。 


